BILJKE – HRANA I LIJEK
Priroda je dala čovjeku mnoge plodove kojima se može prehraniti. Mnoge biljke koristimo za prehranu životinja, a životinje opet koristimo za vlastitu prehranu. Čovjek ne može živjeti bez hrane. Preobilna prehrana, a premalo fizičke aktivnosti uzrokuju brojne poremećaje zdravlja – bolesti krvožilnog sustava, šećernu bolest, pretilost i mnoge druge.

Odabrali smo neke biljke koje možemo sami naći u okolišu ili ih uzgajamo. Želja nam je potaknuti sve ljude, posebno učenike, da ih upoznaju i počnu konzumirati. One su važna hrana, bogate onim hranjivim tvarima koje su nam potrebne – mineralima i vitaminima. Gorke tvari iz tih biljaka pomažu čišćenju jetre. Te su biljke kopriva, maslačak, rukola. Zato smo od njih pripremili neka jednostavna jela.
Stevija je biljka koja se u novije vrijeme koristi na razne načine kao zaslađivač. Sadrži do 500 puta više slada od šećerne repe, a smiju je koristiti i osobe oboljele od šećerne bolesti. 
Odabrali smo i orašaste plodove kao što su orah, lješnjak, sjemenke suncokreta i bundeve koji su bogati omega 3 masnim kiselinama i vrlo korisni zdravlju. Preporučujemo ih grickati umjesto raznih masnih i prženih grickalica iz trgovina. Orašasti plodovi se koriste u malim količinama.
Preporučujemo zdrava peciva i kruh od integralnog brašna. Integralno brašno je brašno od cijelog zrnja žitarica, bogato svim tvarima koje zrno sadrži, posebno u ljusci.

Hvala Bogu za sve plodove koje nam nudi iz svoje ljekarne koju ljudi zovu priroda!
Josipa Krtanjek, organizatorica svečanosti
