Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju i srednjoj školi (NN 87/08.,86/09., 92/10.,105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18., 98/19., 64/20), te odredbi Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Osnovna škola Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Ivanec, Ulica akademika Ladislava Šabana 17, 42240 Ivanec raspisuje 


N A T J E Č A J
za radno mjesto

1. Učitelj/ica matematike
1 izvršitelj/ca na određeno, nepuno radno vrijeme od 30 sati tjedno, zamjena


Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN 82/08 i 69/17).

Uvjeti:

Osim općih uvjeta sukladno općim propisima o radu kandidati trebaju zadovoljiti i posebne uvjete propisane Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19., 64/20) i  Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN br. 6/19 i 75/20).

Uz vlastoručno potpisanu prijavu kandidati su obvezni priložiti: 
- životopis
- dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme (diploma)
- dokaz o državljanstvu (preslika važeće osobne iskaznice, putovnice, domovnice i sl.)
- elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda 
  za mirovinsko osiguranje o radno – pravnom statusu
- uvjerenje da kandidat nije pod istragom i da se protiv njega ne vodi kazneni postupak  
  glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i  
  obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od 30 dana.


Navedene isprave dostavljaju se u neovjerenoj preslici. Kandidatima se neće vraćati natječajna dokumentacija. Prije sklapanja ugovora o radu odabrani kandidat/kandidatkinja dužni su navedene isprave i priloge dostaviti u izvorniku ili ovjerenoj preslici.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju iz članka 102. stavaka 1. - 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ br. 121/17,98/19, 84/21) dužni su priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, te dostaviti i dokaze iz članka 103. stavka 1. navedenog Zakona u svrhu ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju, a koji su objavljeni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema Zakonu o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN br. 84/21) dužni su priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, te dostaviti i dokaze iz navedenog Zakona u svrhu ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju, a koji su objavljeni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema  članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, br. 157/13 i 152/14, 39/18, 32/20) te drugim posebnim zakonima dužni/e su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te ostvaruju  prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima.
Također, uz prijavu na natječaj potrebno je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja te propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, 

Prijavom na natječaj kandidati daju privolu za obradu osobnih podataka  navedenim u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe natječajnog postupka sukladno Općoj uredbi o zaštiti osobnih podataka. 
Kandidatom prijavljenim na natječaj smatra se samo osoba koja ispunjava formalne uvjete iz natječaja te koja podnese vlastoručno potpisanu, pravodobnu i potpunu prijavu.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima, odnosno ispravama, i ispunjavaju formalne uvjete natječaja dužni su pristupiti vrednovanju prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog, Ivanec.

Obavijesti o datumu i vremenu vrednovanja kandidata kao i sadržaj te način vrednovanja, zakonski i drugi izvori za pripremanje kandidata za vrednovanje bit će objavljeni na web stranici Škole: http://os-iksakcinskog-ivanec.skole.hr/ najranije 5 dana prije održavanja testiranja.

Rok za podnošenje prijava je osam dana od dana objave na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje i OŠ. Natječaj je otvoren od 4.10.2022. do 12.10.2022. godine.

Kandidati dostavljaju prijave osobno ili putem pošte na adresu:

OSNOVNA ŠKOLA IVANA KUKULJEVIĆA SAKCINSKOG, IVANEC
Ulica akademika Ladislava Šabana 17, 42 240 Ivanec
	[bookmark: _GoBack]s naznakom „Za natječaj – matematika“

	


Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranici Škole http://os-iksakcinskog-ivanec.skole.hr/ te se time smatra da su svi kandidati obaviješteni na isti način i u istom roku.
                                                                                  			


	Ravnatelj

                                                                                                                               Damir Jagić, prof.

